



БОЛЬШОЙ РАЗГОВОР

ВЧЕРА кабинет рабноров нашей газеты приобрел не вполне обычный вид: здесь, за «круглым столом», собрались журналисты «Вечернего Ростова» и руководители, артисты театра имени М. Горького.

Эту встречу нельзя назвать случайной. Партия поставила перед советскими художниками задачу огромной важности: воссоздать в ярких художественных образах великов героическое время строительства коммунизма, показать утверждение новых отношений в нашей жизни. Многие вопросы сейчас волнуют деятелей советской литературы и искусства. Вот об этом и шел очень дружеский и в то же время принципиальный разговор на встрече журналистов «Вечернего Ростова» с коллективом одной из самых крупных творческих организаций области.

Здесь, по сути, не было «хозяев» и «гостей». Были люди, объединенные одним стремлением — помочь театру имени М. Горького в его борьбе за высокоидейное, высокохудожественное искусство.

Своими мыслями о проблемах творческого роста коллектива, о перспективах и планах его дальнейшей работы, о необходимости шире освещать на страницах газеты самые актуальные проблемы театральной жизни Ростова поделились директор театра С. Ф. Пономарев, главный режиссер Э. М. Байбутов, режиссер В. А. Молчанов, художник И. Я. Осипов, артисты В. М. Краснопольский, В. И.

Мишаков, Д. И. Устинов и другие участники этой увлекательной и полезной встречи. Все они пришли к одному выводу: между актерами и журналистами должны установиться крепкие, по-настоящему творческие связи.

Сейчас театр им. М. Горького готовится к двум знаменательным событиям — своему столетнему юбилею и поездке в Москву. Для коллектива это будет большой экзамен на творческую зрелость. К этому времени театр завершит работу над инсценировкой «Поднятой целины» М. Шолохова и пьесой А. Софронова «Берегите живых сыновей». Кроме этих спектаклей, москвичи увидят «Свежий ветер», «Ранней весной», «Орфей спускается в ад», «Остров Афродиты» и другие постановки.

Пожелаем же коллективу театра новых режиссерских и актерских удач, больших творческих успехов!

На снимке: группа участников встречи. Стоят (слева направо): артисты М. И. БУШНОВ, А. И. ФИЛИППОВ, режиссер В. А. МОЛЧАНОВ, главный режиссер, заслуженный артист РСФСР Э. М. БЕЙБУТОВ, директор театра С. Ф. ПОНОМАРЕВ, артисты В. М. КРАСНОПОЛЬСКИЙ, В. И. МИШАКОВ, Д. И. УСТИНОВ; сидят артистки Л. П. ОРЛОВА, В. С. ОТВАГА, заслуженные артистки РСФСР А. М. ЧУПРУНОВА, А. А. КРЖЕЧКОВСКАЯ, заслуженный артист РСФСР А. А. МАЛЬЧЕНКО.

Фото Ю. Белоголова.

„ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ“
г. Ростов-на-Дону

17 АПР 1963